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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het verrichten van arbeid door gedetineerden direct na 
gevangenisstraf (ingezonden 27 juni 2011). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
21 juli 2011). 

Vraag 1
Wat vindt u van het voorstel van de directeur van Reclassering Nederland om 
(kortdurende) gevangenisstraffen in de toekomst af te sluiten met een 
taakstraf?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het belangrijk is dat (ex-)
gedetineerden structuur in hun dagbesteding aanleren en dat het aan het 
werk zetten van (ex-)gedetineerden aan het eind van de gevangenisstraf 
hiertoe een zinnige maatregel kan zijn, juist ook met het oog op recidivever-
mindering en de vermindering van overlast voor de samenleving? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Ontkent u dat met de huidige mogelijkheden, zoals het penitentiaire 
programma en de voorwaardelijke veroordeling met aansluitend nazorg door 
de gemeenten, niet iedereen die dit eigenlijk nodig heeft weer een dagritme 
aanleert? Hoe komt dat? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het inzetten van (ex-)gedetineerden voor de samenle-
ving niet alleen goed is met het oog op recidivevermindering, maar ook kan 
leiden tot algemeen nut voor de samenleving omdat zinnige klussen die nu 
blijven liggen dan wel kunnen worden verricht? 

Vraag 5
Bent u van plan met voorstellen te komen om gevangenisstraffen af te sluiten 
met een (voor de samenleving zinnige) taakstraf? Zo ja, op welke termijn? Zo 
nee, waarom niet? 

1 «Vuilnis ophalen na korte celstraf. Gedetineerden verplichten tot zinvol werk», De Telegraaf, 
24 juni 2011.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Gesthuizen (SP) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het 
verrichten van arbeid door gedetineerden direct na gevangenisstraf (ingezon-
den 27 juni 2011) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik 
streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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